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N° 10/37.

B tpeyroasiuke ABC c1o-
potbt AC u BC' pasubl, Bren-
Hiil yroa npu sepiie B pa-
sert 157°, Haitzurre yroa €', O1-
BeT JlaiiTe B rpajlycax.,

N? 6583 4

B rpeyrosbiuuke ABC ussecrho, uro AB =
BC = 25, AC = 14. Haitymure JUmHY MeJHaHbI
BM.




N2 10136
B rpeyrosmmunke ABC AB = BC' = 20,

AC = 24, Haitmure cunye yrina BAC.

N° 10935 A

B pasuobeapenrnom rpeyroibhike ABC 60ko-
Bbie cTopoibl AB = BC = 5, mejuana BM = 4.
Haiiure cos ZBAC.




N° 6693

B rpevrosbunke ABC ussecrno, uro AB = BC, B
Mmejuana BM pasra 6. Iliomaas TpeyrojibHuKa
ABC pasna 12V/7. Haiture amny croponsi AB.

N2 6698 A M
B rpevrosmuuke ABC ussecrno, yro AB = BC, B
AC =8, tg LBAC = —93 Haiianre iy cropo-
el AB. )




N2 10111
B tpeyrossunke ABC AB = BC = 18,
LABC =120°, BK — tuccexrpuca. Haiiu-
re mny BI,

N2 10116

B tpeyrosmiike ABC AB = BCU' = 24,
premmit yron npn sepume C' pa-
pen 150°. Haitre jummy  Mesina-
il BK.




N° 11242

B pasrobeaperrom tpeyroabhnke A BC ochopanne
AC =48, moma/p Tpeyronshnka pasna 240, Haiim-
re OoKoBY 10 cropony AB.

N2 11252
B pasnobeapennom rpevrosbauke ABC ocnosa-
4
ue AC = 30, AB = BC, tgA = 3 Haivwrre mwio-

ma/as Tpeyrojbanka ABC.




N° 11512

B pasrobepennom rpeyroiibiauke ABC
octoanue AC = 8, BbicoTa, NpoBeIEHHAS]
K ocHoBanuio, BK = 3. Haiijmre paccro-
SIHIE MEXKJ1y cepeinHaMu OCHOBaHus 1 60-
KOBOIl CTOPOHBI,




